XGAR
HaBuBauw,o ce pe3boBo cbeanHeHne HANSA[/FLEX

CaoiicTBa W
CbvepauHeHue 1 BbTPeLHN pe3bu BSP umnuHapuyHu
7\
dopma Ha ynnbTHeHMe 1 chopma A | i
CbenuHeHue 2 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa & E 28 o
dopma Ha ynnbTHEHNE 2 24° BbTPeLUeH KOHYC '
KoHcTpykuus 3aBMHTBALLIO Ce pe3boBO CbeanHeHne 1 —-/ Er ! Foq
Mopaudpukayms npasa ‘————L—I
CraHpgapTt DIN 2353 : I L?F -
ISO 8434-1 L U o
O6em Ha gocTaekara wyuep (6e3 xoneHaposa raika u pexeLy
NPBLCTEH)
Martepuan cTomMaHa
MoBBPXHOCTHO 3aALMUTHO NOKPUTHE C ranBaH14yHO NokpuTHe
YkasaHue
YkasaHus 3a MOHTax, crnobsiBaHe, HaTOBapBaHe Ha HansraHe U AoNycTUMKU paboTHU
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeanHEHUsI.
ApTuUKyn
0O603HaveHne KoHcTpykTuBHa nopeguua PaboTHo HansraHe bar @ d2 G1 G2 i L1 L2 SW
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
XGAR NW 04 HL L PN 315 6 G 1/8"-28 M12x1,5 12,0 26,0 19,0 14
XGARNWO04HL1/4 L PN 315 6 G 1/4"-19 M12x15 17,0 31,0 24,0 19
XGARNW 04 HL 3/8 L PN 315 6 G 3/8"-19 M12x1,5 17,0 32,0 25,0 22
XGAR NW 06 HL L PN 315 8 G 1/4"-19 M14x15 17,0 31,0 24,0 19
XGARNW 06 HL 3/8 L PN 315 8 G 3/8"-19 M14x15 17,0 32,0 25,0 22
XGARNWO6HL1/2 L PN 315 8 G 1/2"-14 M14x15 20,0 36,0 29,0 27
XGAR NW 08 HL L PN 315 10 G 1/4"-19 M16x15 17,0 32,0 25,0 19
XGARNWO8BHL 3/8 L PN 315 10 G 3/8"-19 M16x15 17,0 33,0 26,0 22
XGARNWO8HL 1/2 L PN 315 10 G 1/2"-14 M16x15 20,0 37,0 30,0 27
XGARNW10HL1/4 L PN 315 12 G 1/4"-19 M18x15 17,0 32,0 25,0 19
XGAR NW 10 HL L PN 315 12 G 3/8"-19 M18x15 17,0 33,0 26,0 22
XGARNW10HL1/2 L PN 315 12 G 1/2"-14 M18x1,5 20,0 37,0 30,0 27
XGARNW 13HL3/8 L PN 315 15 G 3/8"-19 M22x1,5 17,0 34,0 27,0 24
XGAR NW 13 HL L PN 315 15 G 1/2"-14 M22x1,5 20,0 38,0 31,0 27
XGAR NW 16 HL L PN 315 18 G 1/2"-14 M26x1,5 20,0 38,0 30,5 27
XGAR NW 20 HL L PN 160 22 G 3/4"-14 M30x2 22,0 43,0 35,5 32
XGAR NW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 M 36 x 2 245 45,5 38,0 41
XGAR NW 32 HL L PN 160 35 G1,1/4"-11 M45x2 26,5 51,5 41,0 50
XGAR NW 40 HL L PN 160 42 G1,12"-11 M52x2 28,5 53,5 42,5 55
XGAR NW 03 HS S PN 400 6 G 1/4"-19 M14x15 17,0 33,0 26,0 19
XGAR NW 04 HS S PN 400 8 G 1/4"-19 M16x15 17,0 33,0 26,0 19
XGAR NW 06 HS S PN 400 10 G 3/8"-19 M18x15 17,0 34,0 26,5 24
XGAR NW 08 HS S PN 400 12 G 3/8"-19 M20x15 17,0 34,0 26,5 24
XGAR NW 10 HS S PN 400 14 G 1/2"-14 M22x15 20,0 40,0 32,0 27
XGAR NW 13 HS S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 20,0 40,0 31,5 27
XGAR NW 16 HS S PN 315 20 G 3/4"-14 M30x2 22,0 45,0 34,5 36
XGAR NW 20 HS S PN 315 25 G1"-11 M 36 x 2 24,5 49,5 37,5 41
XGAR NW 25 HS S PN 315 30 G1,1/4"-11 M42x2 26,5 55,5 42,0 50
XGAR NW 32 HS S PN 250 38 G1,12"-11 M52x2 28,5 59,5 43,5 60

KOHCTPYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HommHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLIEH AnameTbp Ha Tpbbata

BapuaHTu Ha npoaykTta
XGAR VA HasuBallo ce pe3boBo cbeanHeHune, bnaropogHa ctomaHa
GAR HaBwuBallo ce pe3boBo CbeguHEHNE, CTOMaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



